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Warmenhuizen, 29 april 2020
L.S,

Het district noordwest organiseert de ZACO 2020. Het is op dit moment onzeker of dit door kan gaan vanwege overheidsmaatregelen Corona. Wij hopen dat we toch na 1 juni van start kunnen gaan. Als dit zo is dan kunnen de wedstrijden ingepland worden in de weken 23 t/m 39. Dat zijn 17 weken.
De ZACO is een doublettencompetitie voor zestallen en wordt jaarlijks afgesloten met een finaleavond op de eerste vrijdagavond in oktober, dit jaar is dit gepland op vrijdagavond 2-10-2020. De afkorting ZACO staat voor Zomer Avond Club Ontmoetingen. 
Deelname is alleen toegestaan met een geldige primaire of secundaire licentie van de vereniging waarbij u lid bent. Let op: er wordt door het DT noordwest gelet op de geldigheid hiervan. 

Indien een speler/speelster die lid is van uw vereniging en mee wil doen met zijn/haar secundaire licentie dan is dit toegestaan. Als deze situatie zich voordoet of gaat voordoen tijdens de competitie vul dan het bijgaande formulier “deelname speler met secundaire licentie” in. Lever dit digitaal in tegelijkertijd met het uitslagenformulier. Eenmaal gekozen voor een vereniging waarvoor u bent uitgekomen tijdens de lopende competitie is switchen naar een andere vereniging niet meer mogelijk. 

Uitsluitend verenigingen in district noordwest kunnen vanaf heden inschrijven met één team per vereniging. Er dienen elke wedstrijdavond 6 willekeurige spelers van een vereniging te worden opgesteld. Dit mogen willekeurig telkens 6 anderen zijn met een geldige primaire of secundaire licentie.
We proberen evenals vorig jaar de verenigingen zoveel mogelijk regionaal bij elkaar in te delen voor zover dit mogelijk is. Bij 8 of minder inschrijvingen komt er 1 poule. Bij meer dan 8 inschrijvingen komen er twee poules regio Noord en regio Zuid.
Elke vereniging stelt een teamleider aan. De speelavond en speelschema wordt vooraf door de teamleiders van de verenigingen met elkaar overeengekomen. Het is dus belangrijk voor elke deelnemende vereniging een teamleider op te geven bij de inschrijving. De kosten deelname ZACO 2020 per vereniging bedragen € 30.-.
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In de bijlagen treft u inschrijvings- en een blanco uitslagenformulier aan. Ook is een aanvraag bijgevoegd om eventueel spelers/speelsters met een secundaire licentie te laten meedoen. Wij verzoeken de verenigingen zorg te dragen voor tijdige inschrijving uiterlijk 16 mei 2020, 23.59 uur. Na 1 juni ontvangen alle contactpersonen z.s.m. een bulletin met alle informatie over competitie-indeling en het wedstrijdreglement.
Voor 2020 is het vanwege de overheidsmaatregelen mogelijk dat de competitie vanwege de tijdsduur in verkorte of aangepaste vorm wordt gespeeld. Mocht het niet door kunnen gaan ontvangt u van ons tijdig een bericht.


Met vriendelijke groet,

Districtsteam noordwest
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